

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

NW

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

**Innovative Platform AG, in Stansstad**, CHE-376.267.301, Achereggstrasse 10, 6362 Stansstad, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 04.09.2014. Zweck: Die Gesellschaft hat als Zweck die Wirtschafts- und Unternehmensberatung; die Kommerzialisierung, den Vertrieb und die Vermittlung von Konsummassengütern und im allgemeinen von Dienstleistungen (einschliesslich alle zusammenhängenden Tätigkeiten); den Verkauf, die Vermittlung, die Entwicklung von Produkten und Dienstleistungen im Bereich des ICT und der Fernmeldetechnik. Die Gesellschaft kann ausserdem Darlehen, Bürgschaften, Garantien und sogar Realsicherheiten auch an Dritte gewähren, mit Ausschluss jedenfalls der Bank- und Versicherungstätigkeit. Die Gesellschaft kann auch Technologie, technisches Know-how, industrielle Patente, Marken, Lizenzen und Immaterialgüter aller Art erwerben, verkaufen, als Gebrauch erhalten und gewähren. Die Gesellschaft kann ausserdem alle kommerziellen, industriellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen und sich an anderen Unternehmen in der Schweiz und im Ausland beteiligen sowie Liegenschaften in der Schweiz und/oder im Ausland im Einklang mit den geltenden Vorschriften erwerben, belasten, veräussern, verwalten. Die Gesellschaft kann ausserdem Zweigniederlassungen und/oder Tochtergesellschaften in der Schweiz und/oder im Ausland errichten. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Inhaberaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Publikation im SHAB. Sind die Adressen aller Aktionäre dem Verwaltungsrat bekannt, so können solche Mitteilungen durch eingeschriebenen Brief an deren Adressen erfolgen, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt. Mit Erklärung vom 04.09.2014 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Chiarito, Angela, italienische Staatsangehörige, in Matera (IT), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Storni, Giovanni Dario Edoardo, von Capriasca, in Lugaggia (Capriasca), Direktor, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 1319 vom 09.09.2014 / CHE-376.267.301 / 01711493